

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO GRANDE DO NORTE  
Seção de Licitações

Questionamento da empresa ALLERETOUR VIAGENS E TURISMO LTDA-ME ao edital do PE 62-2023 e respostas.

1. O julgamento será dado pelo menor valor ofertado na taxa administrativa (prestação de serviço)  
Será aceito taxa negativa?

Resposta: Equivocado o entendimento, o julgamento será pelo menor preço global por item, conforme o item 7.5 do edital.

1.1 No momento de ofertar lances, deverá ser computado o valor destinado aos bilhetes + taxa de embarque, somados ao valor da taxa administrativa?

Resposta: Sim, vide o anexo II do edital.

1.2 O edital não informa se aceitará no momento de cadastrar a proposta será aceita taxa de R\$ 0,0001 (quatro casas decimais), a qual por “arredondamento” seria R\$ 0,00 (isenção da cobrança)?

Resposta: Equivocado o entendimento, no cadastramento da proposta deverá ser contemplado o somatório do valor estimado dos bilhetes e taxas de embarque (R\$ 350.000,00) com a taxa de agenciamento, conforme o anexo II do edital.

**1.3 Será aceito taxa negativa?**

Resposta: Sim. Considerando que o Contrato foi estimado em R\$ 350.000,00, caso o lance fique abaixo desse valor, será convertido em desconto na emissão dos bilhetes.

**2- A empresa deverá apresentar as faturas das cias aéreas?**

Resposta: Não. A empresa apresenta a sua própria fatura.

**3- Será necessário utilizar SCDP (SISTEMA DE CONCESSÃO DE DIARIAS E PASSAGENS)?**

Resposta: Não. O referido sistema não é utilizado por este Regional.

**4 –COMO SERÃO FEITAS AS SOLICITAÇÕES DAS PASSAGENS AÉREAS? VIA E-MAIL E WHATSAPP?**

Resposta: A solicitação de cotação, reserva e emissão de passagens aéreas será feita sempre por mensagem e-mail trocada entre o setor deste Tribunal que fiscaliza o contrato (SETTRAN/COPAT/SAOF) e um preposto indicado pela agência contratada. A utilização do aplicativo de mensagem eletrônica whatsapp se dá exclusivamente em situações emergenciais em que não for possível o uso do e-mail, ou para o envio de avisos a respeito de solicitações já expedidas pela via normal.

**5 - Qual é a empresa que os atendeu no contrato anterior e qual o valor ofertado?**

Resposta: A empresa que nos atende atualmente é a V&P Serviços de Viagens Ltda.

O valor ofertado para o item 1 (quantidade estimada de 30 bilhetes para o final do exercício de 2022) foi de R\$ 47.500,00 (melhor lance).

Para o item 2 (bilhetes para todo o ano de 2023) o valor ofertado foi de R\$ 237.600,00 (melhor lance e valor negociado).